



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 1/12/2021

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো 2021 সালের এজেন্ডারূপরেখা পেশ করলেন পুনরায় কল্পনা করুন। পুনর্নির্মাণ করুন। পুনর্নবীকরণ করুন

11তম স্টেট অফ দ্য স্টেট অ্যাড্রেসে গভর্নর বলিষ্ঠ এজেন্ডা অগ্রসর করেন COVID-19 বিশ্বব্যাপী মহামারির পরে নিউ ইয়র্ককে নিরাপদে এবং বুদ্ধিমানভাবে আবার খোলার জন্য

কুওমো: "ইতিহাস আমাদের শিখিয়েছে যে ইতিবাচক প্রবৃদ্ধি যুদ্ধ বা এমনকি যুদ্ধে জেতা থেকে হয় না। যুদ্ধ শুধু অশুভশক্তিকে থামিয়ে দেয়। যুদ্ধের পরে যা অনুসরণ করতে হবে তা হচ্ছে পুনর্গঠন: এখানেই প্রবৃদ্ধি ঘটে। 2021 হবে অব্যাহত চ্যালেঞ্জের, রূপান্তরের এবং পরিবর্তনের বছর। আমাদের COVID এর পরবর্তী বিশ্বের নতুন সামাজিক ও অর্থনৈতিক বাস্তবতার সাথে মানিয়ে নিতে হবে।

যখন নিউ ইয়র্কবাসীরা একত্রিত হয় এবং COVID অ্যামবুশ থেকে রাজ্যকে রক্ষা করে এবং রাজ্যকে সর্বোচ্চ সংক্রমণের হার থেকে সর্বনিম্নের মধ্যে একটিতে নিয়ে আসে। এবং এই আলো আমাদের রাজ্যের জন্য সম্ভাবনার একটি নতুন পথ আলোকিত করে। একটি পথ যেখানে বলা হয় যে আমরা একে অপরের দেখাশোনা করতে পারি এবং একে অপরকে সাহায্য করতে পারি। যে আমাদের পার্থক্যগুলি আমাদের মিলগুলির পরেই আসে। যে আমরা শক্তিশালী, সমৃদ্ধ এবং কর্মক্ষম। যে আমরা নির্মাণ করতে পারি, আমরা অর্জন করতে পারি, আমরা বড় চ্যালেঞ্জ গ্রহণ করতে পারি এবং আমরা বিজয়ী হতে পারি। যে আমরা নিজেদের উপর বিশ্বাস করি এবং আমরা পরস্পরের উপর বিশ্বাস রাখি এবং আমরা নিউ ইয়র্ক নামক এই জায়গায় বিশ্বাস করি। এই সম্ভাবনার স্থান, এই অভ্যর্থনার স্থান, পারস্পরিকতার এই স্থান, এই স্বীকৃতি এবং সহযোগিতার স্থান।

যেমন নিউ ইয়র্ক প্রথম দিন থেকেই বিশ্বকে বলেছে, এই সিদ্ধান্ত কখনই জনস্বাস্থ্য বা অর্থনৈতিক ক্রিয়াকলাপের মধ্যে ছিল না। এটা কখনোই হয় একটি/অথবা ছিল না - এটা সব সময়ই উভয় ছিল। নিউ ইয়র্ক নিরাপদে এবং বুদ্ধিমানভাবে আবার খুলতে পারে এবং খুলবে।"

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজকে তার 2021 স্টেট অব দ্য স্টেট ভাষণ দিলেন। গভর্নরের 2021 সালের এজেন্ডা - পুনরায় কল্পনা করুন। পুনর্নির্মাণ করুন। পুনর্নবীকরণ করুন - এটি নিউ ইয়র্ক পুনরায় খোলার জন্য একটি উদ্যোগের স্যুট শুধু নয় যখন রাজ্য COVID-19 ভাইরাসকে পরাজিত করার জন্য তার কাজ চালিয়ে যাচ্ছে, এটি একই সাথে নিউ ইয়র্ক এবং দেশের অর্থনৈতিক

পুনরুদ্ধার সহ জটিল সমস্যার মোকাবেলা করে; একটি ন্যায়পরায়ন, আরো ন্যায্য রাজ্য তৈরি করে; রাজ্য পুনরায় খোলার জন্য; ক্রমবর্ধমান সবুজ শক্তি অর্থনীতিতে নেতৃত্ব স্বনীয় হওয়ার জন্য; এবং নিউ ইয়র্কের পরিকাঠামো পুনর্গঠন এবং শক্তিশালী করার জন্য কাজ করবে। নিউ ইয়র্ক পুনরায় খোলার জন্য, গভর্নর সৃজনশীল উপায় খুঁজে বের করার উপর মনোযোগ প্রদান করেছেন এবং COVID পরবর্তী বিশ্বে ব্যবসায়িক সমর্থন করার উপর মনোযোগ প্রদান করেছেন।

আগে এই সপ্তাহে, গভর্নর নিউ ইয়র্কের স্বল্পমেয়াদী অর্থনৈতিক বিষয়ের মোকাবিলা করে এবং সামাজিক ও বর্ণবাদী ন্যায়বিচার নিশ্চিত করার মাধ্যমে COVID-19 এর বিরুদ্ধে যুদ্ধে জয়লাভের প্রস্তাব ঘোষণা করেন। ক্রমবর্ধমান সবুজ শক্তি অর্থনীতিতে নিউ ইয়র্ককে একজন নেতা তৈরি করা এবং নিউ ইয়র্কের পরিকাঠামো পুনর্গঠন ও শক্তিশালী করার প্রস্তাব আগামী দিনে ঘোষণা করা হবে।

"ইতিহাস আমাদের শিখিয়েছে যে ইতিবাচক প্রবৃদ্ধি যুদ্ধ বা এমনকি যুদ্ধে জেতা থেকে হয় না। যুদ্ধ শুধু অশুভশক্তিকে থামিয়ে দেয়। যুদ্ধোত্তর সময় যা অবশ্যই করতে হবে তা হচ্ছে পুনর্গঠন: সেখানেই প্রবৃদ্ধি ঘটে।" **গভর্নর কুওমো বলেন।** "নিউ ইয়র্ক প্রথম দিন থেকেই বিশ্বকে বলেছে, এই সিদ্ধান্ত কখনই জনস্বাস্থ্য বা অর্থনৈতিক ক্রিয়াকলাপের মধ্যে ছিল না। এটা কখনোই হয় একটি/অথবা ছিল না - এটা সব সময়ই উভয় ছিল। আমরা নিউ ইয়র্কের ভবিষ্যতের জন্য একটি ব্যাপক, বহুমুখী পরিকল্পনা প্রণয়ন করছি, প্রথমে COVID এর বিস্তার নিয়ন্ত্রণ করে আর তার সাথে আমাদের টিকাকরণ পরিকল্পনা ক্রমশ বাড়িয়ে তুলে। একই সময়ে, আমাদের অবশ্যই রাজ্যের আর্থিক পরিস্থিতি স্থিতিশীল করতে হবে এবং একটি নিউ ইয়র্ক পরিকাঠামোতে বিনিয়োগ করতে হবে যা আমাদের অর্থনীতিকে উদ্দীপিত করবে এবং দেশের বৃহত্তম সবুজ শক্তি পরিকল্পনার মাধ্যমে ভবিষ্যতের কর্মসংস্থান সৃষ্টির সাথে সাথে মানুষকে কাজে ফিরিয়ে আনবে।"

গভর্নর কুওমো আরো বলেন, "যখন নিউ ইয়র্কবাসীরা একত্রিত হয় এবং COVID অ্যামবুশ থেকে রাজ্যকে রক্ষা করে এবং রাজ্যকে সর্বোচ্চ সংক্রমণের হার থেকে সর্বনিম্নের মধ্যে একটিতে নিয়ে আসে। এবং এই আলো আমাদের রাজ্যের জন্য সম্ভাবনার একটি নতুন পথ আলোকিত করে। একটি পথ যা বলে যে আমরা একে অপরের প্রতি যত্নবান হতে পারি এবং একে অপরকে সাহায্য করতে পারি এবং আমাদের আন্তঃসংযোগ এবং সম্পর্কগুলি চিনতে পারি - যে আমরা একটি সম্প্রদায় এবং একটি পরিবার। যে আমাদের পার্থক্যগুলি আমাদের মিলগুলির পরেই আসে। যে আমরা শক্তিশালী এবং সক্ষম এবং কর্মক্ষম। যে আমরা নির্মাণ করতে পারি, আমরা অর্জন করতে পারি, আমরা বড় চ্যালেঞ্জ গ্রহণ করতে পারি এবং আমরা বিজয়ী হতে পারি। যে আমরা নিজেদের উপর বিশ্বাস করি এবং আমরা পরস্পরের উপর বিশ্বাস রাখি এবং আমরা নিউ ইয়র্ক নামক এই জায়গায় বিশ্বাস করি। এই সম্ভাবনার স্থান, এই অভ্যর্থনার স্থান, পারস্পরিকতার এই স্থান, এই স্বীকৃতি এবং সহযোগিতার স্থান।"

2021 পুনঃকল্পনা করা। পুনর্নির্মাণ করা। পুনর্নবীকরণের হাইলাইটস

নিরাপদে পপ-আপ পারফরম্যান্স এবং ইভেন্ট সহ কলা ফিরিয়ে আনা: নিউ ইয়র্ক বিশ্বের সাংস্কৃতিক রাজধানী। আমাদের অনন্য সাংস্কৃতিক সম্পদ - ব্রডওয়ে, জাদুঘর, চলচ্চিত্র, কমেডি, নাচ, এবং সঙ্গীত - এগুলি নিউ ইয়র্কের অর্থনীতি এবং চেতনা উভয়ের জন্য মৌলিক। COVID-19

মহামারীর আগে, 120 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের শিল্প এবং সাংস্কৃতিক খাত রাজ্যের অর্থনীতিতে প্রায় আট শতাংশ অবদান রেখেছে, এবং প্রায় 500,000 কর্মসংস্থানের কারণ। এক বছরেরও কম সময়ের মধ্যে, সৃজনশীল শিল্পে দুই মিলিয়নেরও বেশি চাকরি জাতীয়ভাবে হারিয়ে গেছে, যার মধ্যে নিউ ইয়র্কের হাজার হাজার কর্মসংস্থানও রয়েছে।

নিউ ইয়র্ক স্টেট একটি সরকারি-বেসরকারি অংশীদারিত্ব চালু করবে যা ফেব্রুয়ারি মাস থেকে রাজ্য জুড়ে "পপ-আপ" পারফরম্যান্স এবং শিল্প-কলা অনুষ্ঠানের আয়োজন করবে। এমি শুমার, ক্রিস রক, রেনি ফ্লেমিং, ওয়াইন্টন মারসালিস, এবং হিউ জ্যাকম্যান সহ 150 জনেরও বেশি বিশ্বমানের শিল্পী অংশগ্রহণ করবেন, আর তার সাথে থাকবে ব্যালে হিস্পানিকো (Ballet Hispanico), আর্স নোভা (Ars Nova), আলবানি সিম্ফনি অর্কেস্ট্রা (Albany Symphony Orchestra), ন্যাশনাল ব্ল্যাক থিয়েটার (National Black Theatre), সারানাক লেকের পেনড্রাগন থিয়েটার (Pendragon Theatre) এবং আরো অনেকে যাদের নিউ ইয়র্ক স্টেট কাউন্সিল অন দ্য আর্টস (New York State Council on the Arts) সমর্থন করে, যা 2,000 এরও বেশি শিল্পসংস্থার সাথে কাজ করে রাজ্য জুড়ে।

ক্রিয়েটিভস রিবিল্ড ইনিশিয়েটিভের (Creatives Rebuild Initiative) মাধ্যমে নিউ ইয়র্কের

শিল্পীদের সমর্থন: রাজ্য একটি ক্রিয়েটিভস রিবিল্ড উদ্যোগ চালু করার জন্য অ্যান্ড্রু ডব্লিউ মেলন ফাউন্ডেশনের (Andrew W. Mellon Foundation) সাথে অংশীদারিত্ব করবে। রিইমাজিন নিউ ইয়র্ক কমিশনের (Reimagine New York Commission) সাথে অংশীদারিত্বে তৈরি এই উদ্যোগ 1,000 শিল্পীকে কাজে ফিরিয়ে আনবে যারা এই সংকটে ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছেন এবং ডজন খানেক ক্ষুদ্র শিল্প প্রতিষ্ঠানে বিনিয়োগ করবে যা আমাদের শহরগুলিকে এত গতিশীল করে তোলে। শিল্পের অর্থনীতির উপর একটি ক্রমবর্ধমান প্রভাব আছে। ক্রিয়েটিভস রিবিল্ড নিউ ইয়র্ক শিল্পীদের সমর্থন প্রদান করবে যাতে তারা নিউ ইয়র্ক জুড়ে আরো প্রাণবন্ত সম্প্রদায় গড়ে তুলতে সাহায্য করতে পারে।

সকল নিম্ন আয়ের পরিবারের জন্য জাতির প্রথম সাশ্রয়ী ইন্টারনেট: যখন COVID-19 ভাইরাস প্রথম নিউ ইয়র্কে আসে এবং তারপর দ্রুত আমাদের সম্প্রদায়গুলি জুড়ে ছড়িয়ে পড়তে শুরু করে, ছাত্র এবং প্রাপ্তবয়স্কদের একে অপরকে নিরাপদ রাখার জন্য দূরবর্তী শিক্ষা এবং দূরবর্তী কাজের সাথে মানিয়ে নিতে হয়। অবিলম্বে, এটা পরিষ্কার হয়ে গেল যে সার্বজনীন ব্রডব্যান্ড একটি দূরবর্তী বিশ্বে সাফল্যের একটি পূর্বশর্ত। বর্তমানে, একটি প্রাথমিক উচ্চ গতির ইন্টারনেট পরিকল্পনার খরচ, গড়ে, মাসে 50 ডলারেরও বেশি। গভর্নর কুওমো প্রথম জাতীয় আইন প্রস্তাব করবেন যাতে ইন্টারনেট পরিষেবা প্রদানকারীদের সকল নিম্ন আয়ের পরিবারগুলিকে প্রতি মাসে 15 মার্কিন ডলারের উচ্চ গতির ইন্টারনেট পরিকল্পনা প্রদান করা আবশ্যিক করে। রাজ্য জুড়ে অনগ্রসর জনগোষ্ঠীর কাছে পৌঁছানো নিশ্চিত করতে এই পরিকল্পনার বিস্তারিত দেওয়া আবশ্যিক হবে রাজ্যের সরবরাহকারীদের। এই ব্যবধান আরো দূর করতে, রাষ্ট্র স্ট্রিডট ফিউচার এবং ফোর্ড ফাউন্ডেশনের সাথে যৌথভাবে একটি নতুন হার্ডশিপ ফান্ড চালু করবে আমাদের সব চেয়ে চাহিদা সম্পন্ন ছাত্রছাত্রীদের জন্য যারা এই সংকটের সময় প্রতি মাসে 15 মার্কিন ডলার খরচ করতে পারেন না।

ব্রডব্যান্ড ইন্টারনেটকে রাজ্যের 98 শতাংশে উন্নীত করতে প্রায় 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করার পর নিউ ইয়র্ক ব্রডব্যান্ড সাশ্রয়ী মূল্যে জাতিকে প্রদান করার ক্ষেত্রেও নেতৃত্ব দেবে। সাশ্রয়ী মূল্যের ব্রডব্যান্ড ছাড়া, মানুষ শুধু বিচ্ছিন্নই নয়, তারা বঞ্চিতও বটে। রিইম্যাজিন নিউ ইয়র্ক কমিশন গভর্নরকে জানিয়েছে যে উচ্চ মানের, সাশ্রয়ী মূল্যের ব্রডব্যান্ড সবার জন্য অবশ্যই উপলভ্য থাকতে হবে এবং নিউ ইয়র্কে আমরা নিশ্চিত করব যে এটা হবে।

নিউ ইয়র্কের ব্যবসাগুলির সাথে অংশীদারিত্ব করা কর্মী প্রশিক্ষণ, অ্যাপ্রেন্টিসশিপ এবং মেন্টরশিপ সম্প্রসারণ, এবং নিয়োগ এবং পদোন্নতি নীতির সংস্কারে বিনিয়োগের ক্ষেত্রে: COVID-19 স্বাস্থ্য সংকট অনেক নিউ ইয়র্কবাসীর কাজ হারানোর কারণ হয়েছে, যেখানে সব চেয়ে বেশি ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে নিম্ন এবং মধ্য আয়ের পরিবারগুলি। কর্মী সমীকরণের চাহিদা দিকও সমান গুরুত্বপূর্ণ: ব্যবসাগুলিকে অবশ্যই দক্ষতার ফাঁক পূরণ করতে প্রোগ্রাম ডিজাইন করতে সাহায্য করতে হবে এবং প্রশিক্ষণ সম্পন্ন হলে কর্মীদের নিয়োগ করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ হতে হবে।

গভর্নরের নিউ ইয়র্ক রিইম্যাজিন কমিশনের (Reimagine New York Commission) সাথে অংশীদারিত্বে, নিউ ইয়র্ক তার সরকারি এবং বেসরকারি নেতৃত্বান্বিত নিয়োগকর্তাদের মধ্যে একটি পথওয়ে প্লেজ চালু করেছে, তাদের প্রতিভা নিয়োগ, বিনিয়োগ এবং পদোন্নতি নীতি সংশোধন এবং COVID-19 পরবর্তী সময় আরও ন্যায্য কর্মশক্তি নিশ্চিত করতে। এখন পর্যন্ত, 16টি কোম্পানি এই অঙ্গীকার করেছে, যা নিউ ইয়র্ক রাজ্যের 120,000-এরও বেশী শ্রমিকদের প্রভাবিত করেছে। 2021 সালে, নিউ ইয়র্ক রাজ্য সেই প্রতিশ্রুতি তিনগুণ করার পরিকল্পনা করেছে।

অংশগ্রহণকারী নিয়োগকর্তারা নিম্নলিখিতগুলির মধ্যে অন্তত দুটিতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ: কর্মশক্তির পুনঃপ্রশিক্ষণে বিনিয়োগ করা; কম প্রতিনিধিস্বকৃত জনসংখ্যার জন্য শিক্ষানবিশ সুযোগ তৈরি করা; নিম্ন আয়ের প্রশিক্ষণার্থীদের জন্য শিশু পরিচর্যা বা পরিবহন ভর্তুকির রূপে অতিরিক্ত সহায়তা প্রদান করা; নতুন নিয়োগের ক্ষেত্রে হাই স্কুল বা পোস্টসেকেন্ডারি ডিগ্রীর প্রয়োজনীয়তা অপসারণ করা; বিদ্যমান কর্মশক্তি উন্নয়ন অংশীদারদের সাথে সম্পর্ক বৃদ্ধি করা যাতে ইন্টারভিউ এবং পেশাগত উন্নয়নের সুযোগের জন্য পর্যাপ্ত ছুটি প্রদান করা হয়, এবং নিম্নবিত্ত সম্প্রদায়গুলির সেবা করা নিউ ইয়র্ক রাজ্যের সরবরাহকারীদের সাথে নতুন সম্পর্ক গড়ে তোলা।

কর্মশক্তি প্রশিক্ষণের কর্মসূচির জন্য নিম্ন আয়ের শ্রমিকদের বৃত্তি প্রদান: যদিও অনেক নিউ ইয়র্ক কমিউনিটি কলেজ, অলাভজনক সংস্থা বা ব্যবসায়িক প্রশিক্ষণ প্রদানকারী কর্মীদের প্রশিক্ষণ প্রদান করে, যারা বর্তমান কলেজ ভর্তুকির জন্য যোগ্য নয় তাদের পুরো খরচ দিতে হবে। এটি উচ্চ মজুরী অর্জন এবং ক্রমবর্ধমান শিল্পক্ষেত্রে প্রবেশের জন্য প্রয়োজনীয় প্রশিক্ষণ সুযোগে প্রবেশের ক্ষেত্রে একটি বাধা হতে পারে।

যখন নিউ ইয়র্ক আরও ভালো ভাবে গড়ে উঠছে, গভর্নর কুওমো নিম্ন আয়ের, কর্মরত নিউ ইয়র্কবাসীদের মধ্যবিত্ত শ্রেণীতে প্রবেশের জন্য আরও সুযোগ সৃষ্টির জন্য প্রায় 5 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বৃত্তি ঘোষণা করছেন। সফল এক্সেলসিয়র বৃত্তির (Excelsior Scholarship) মতো, যা 2017 সালে চালু করা হয়েছে, এই কর্মসূচিটি নিম্ন আয়ের নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য উচ্চ-মানের

শংসাপত্র কর্মসূচি বিনামূল্যে তৈরি করবে, তাদের এমন শংসাপত্র অর্জন করতে সাহায্য করবে যা উচ্চ-চাহিদার শিল্পক্ষেত্রে মধ্যবিত্ত কর্মসংস্থান সৃষ্টি করবে।

দক্ষতায় ফাঁক বন্ধ করতে এবং উচ্চ চাহিদার কাজ পূরণ করতে স্টেট ইউনিভার্সিটি অব নিউ ইয়র্ক (SUNY)-এর অনলাইন প্রশিক্ষণ কেন্দ্র প্রসারিত করা: COVID-19 জনস্বাস্থ্যের সংকট নিউ ইয়র্ক রাজ্য এবং সারা বিশ্বে অর্থনৈতিক সংকটের সৃষ্টি করেছে। অবসর এবং আতিথেয়তা, বাণিজ্য এবং লজিস্টিক, এবং খুচরা শিল্পক্ষেত্রের অভূতপূর্ব রাজস্ব ক্ষতির সম্মুখীন হওয়ার ফলে শ্রমিক শ্রেণী বিশেষ কঠিন আঘাত পেয়েছিল। যেহেতু কর্মীরা নতুন চাকরির সুযোগ খুঁজছেন, নন-ডিগ্রী সার্টিফিকেট প্রমাণপত্রাদি কর্মসূচি দক্ষতার ফাঁক বন্ধ এবং উচ্চ চাহিদা কাজ পূরণ করার একটি গুরুত্বপূর্ণ উপায় হতে পারে।

গভর্নর কুওমো SUNY-এর বিনামূল্যে অনলাইন প্রশিক্ষণ কেন্দ্র সম্প্রসারণ করবেন যাতে নিউ ইয়র্কবাসীরা উচ্চ চাহিদার বর্ধনশীল শিল্পক্ষেত্রে উন্নত কর্মসংস্থানের জন্য অতিরিক্ত কর্মসংস্থান প্রত্যয়ন কর্মসূচিতে ভর্তি হতে পারেন, যেমন স্বাস্থ্য সেবা এবং উন্নত উৎপাদন। প্রশিক্ষণ কেন্দ্রটি রাজ্যের প্রতিটি অঞ্চলে আরও নিউ ইয়র্কবাসীদের - গ্রামীণ সম্প্রদায় থেকে শহুরে কেন্দ্রগুলি পর্যন্ত - বিনামূল্যে চাকরির প্রশিক্ষণ সার্টিফিকেট পাওয়ার আরেকটি সুযোগ দেবে এবং তারপর ভবিষ্যতে কর্মজীবনের অগ্রগতির জন্য SUNY-এর 30টি কমিউনিটি কলেজের যে কোনও একটিতে ভর্তি করা হবে

নিউ ইয়র্কের অর্থনীতির ভবিষ্যৎ নিয়ে একটি কমিশন গঠন করা: গভর্নর কুওমো নিউ ইয়র্কের অর্থনীতির ভবিষ্যৎ নিয়ে কমিশন গঠন করবেন COVID-19 সংকট দ্বারা প্রকাশিত অন্তর্নিহিত অসমতাগুলিকে মোকাবেলা করতে একটি রোড ম্যাপ প্রদান করার জন্য, - সংকট দ্বারা বর্ধিত আর্থ-সামাজিক বৈষম্যগুলি সহ - নিউ ইয়র্ককে এমন কাজে ফিরিয়ে আনবে যাতে ভাল আয় হয় এবং নিউ ইয়র্কে বসবাস ও কাজের জন্য বিশ্ব জুড়ে মানুষকে আকর্ষণ করা অবিরত রাখবে। এই কমিশনটি জাতির একাডেমিক, ব্যবসা, শ্রম এবং নাগরিক সমাজের নেতৃস্থানীয় সদস্যদের নিয়ে গঠিত হবে। নিউ ইয়র্ক ইউনিভার্সিটি ওয়াগনার স্কুল অফ পাবলিক সার্ভিস (NYU Wagner School of Public Service)-এর ডিন শেরি গ্লিড এই কমিশনের নির্বাহী পরিচালক হিসেবে দায়িত্ব পালন করবেন।

ব্যবসায়িক পুনরায় খুলতে সহায়তা করার একটি সরঞ্জাম হিসেবে একটি দ্রুত পরীক্ষা করার নেটওয়ার্ক তৈরি করা: গত বেশ কয়েক মাস ধরে, গভর্নর কুওমোর নিউ ইয়র্ক অগ্রবর্তী পুনরায় খোলার পরিকল্পনা (New York Forward reopening plan) অনেক ব্যবসাকে একটি পর্যায়ক্রমে পদ্ধতির মাধ্যমে এবং জনস্বাস্থ্য প্রোটোকল অনুসারে নিরাপদে কার্যক্রম শুরু করার পথ তৈরি করে দিয়েছে। যদিও এটি নিউ ইয়র্কের ব্যবসার দক্ষতা এবং সৃজনশীলতার উল্লেখ করে - যেমন নতুন বহিঃস্থান খাওয়ার জায়গা এবং ডেলিভারির বিকল্প- এটি এই শিল্পক্ষেত্রের জন্য উল্লেখযোগ্য আর্থিক সংগ্রামও সৃষ্টি করেছে।

নিউ ইয়র্ক COVID-19 সঙ্কট জুড়ে পরীক্ষা করার ক্ষমতা উন্নয়নে অগ্রণী ভূমিকা পালন করেছে এবং ব্যবসাগুলি পুনরায় খোলার জন্য সহায়তা করতে সেই অভিজ্ঞতা ব্যবহার করবে। রাজ্য ব্যবসাগুলিকে নিরাপদে ধারণ ক্ষমতার সীমাবদ্ধতা কমাতে সাহায্য করার জন্য পরীক্ষার প্রাপ্যতা বাড়াতে থাকবে, এবং তার সাথে নিউ ইয়র্ক শহর থেকে শুরু করে শহরের কেন্দ্রগুলিতে সুবিধাজনক পরীক্ষামূলক সাইটের নেটওয়ার্ক গড়ে তুলতে পরীক্ষামূলক কোম্পানিগুলোর সাথে কাজ করবে। এছাড়াও নিউ ইয়র্ক যে কোনও লাল ফিতা কেটে দ্রুত এই জটিল পরিকাঠামো স্থাপন করতে স্থানীয় সরকারের সাথে কাজ করবে। দ্রুত পরীক্ষার অবস্থানের এই নতুন নেটওয়ার্কের মাধ্যমে, একজন গ্রাহক একটি নতুন দ্রুত পরীক্ষা কেন্দ্রে থামতে পারেন, পরীক্ষা করাতে পারেন, এবং 15 মিনিটের মধ্যে ডিনার বা সিনেমার জন্য উপযুক্ত হিসেবে ঘোষিত হতে পারেন। নিউ ইয়র্কবাসীরা অর্থনৈতিক কার্যক্রম পুনরায় শুরু করার সাথে এটি সুরক্ষা এবং আত্মবিশ্বাসের একটি বাড়তি স্তর প্রদান করবে।

উপরন্তু, নিয়োগকর্তাদের তাদের অফিসে আরও বেশি কর্মীদের ফিরিয়ে আনতে সাহায্য করার জন্য, নিউ, ইয়র্ক শহরের নেতৃস্থানীয় বাণিজ্যিক রিয়েল এস্টেট ফার্মগুলির সাথে অংশীদারিত্ব করেছে যেখানে তারা ভাড়াটীদের জন্য তাদের ভবনে বাজারের-হায়ে ডায়াগনস্টিক COVID-19 পরীক্ষা উপলব্ধ করার অঙ্গীকার করেছে। নিউ ইয়র্ক শহরে 100 মিলিয়ন বর্গ ফুটের বেশি বাণিজ্যিক স্থান বিশিষ্ট প্রধান বাণিজ্যিক পরিচালকরা ইতিমধ্যে এই অঙ্গীকারে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। স্বাস্থ্য বিভাগ (Department of Health) এই উদ্যোগকে সমর্থন করার জন্য অফিসে পরীক্ষার জন্য সর্বোত্তম অনুশীলনের নির্দেশিকা জারি করবে।

অতিরিক্ত আবাসনের জন্য সৃজনশীলভাবে অব্যবহৃত বাণিজ্যিক স্থান পুনর্নির্মাণ করা: COVID-19 মহামারী উন্মোচিত হওয়ার সাথে, সারা দেশের রাজ্যগুলির মতো নিউ ইয়র্কও, টেলিওয়ার্কে বৃদ্ধি এবং ভ্রমণে হ্রাস দেখেছে। নিউ ইয়র্ক রাজ্যকে অবশ্যই, একটি বিশ্বব্যাপী বাণিজ্যিক কেন্দ্র হিসেবে থাকতে হবে, এবং থাকবে, এটা নিশ্চিত করার মাধ্যমে যে শহরটি বিশ্বের সবচেয়ে উদ্ভাবনী এবং সফল ব্যবসার এবং তাদের কর্মীদের জন্য সর্বোচ্চ অবস্থান হয়ে থাকে। অফিস এবং হোটেলের জায়গার চাহিদায় হ্রাস একটি সুযোগ তৈরি করেছে যার সাশ্রয়ী মূল্যের এবং সহায়ক আবাসন সহ আবাসন হিসাবে ব্যবহারের, গতিশীল, 24/7 ওয়াক-টু-ওয়াক এলাকা হিসেবে তৈরি করার অনেক বেশি সম্ভাবনা রয়েছে।

গভর্নর কুওমো পাঁচ বছরের জন্য একটি আইন প্রণয়নের প্রস্তাব করবেন যাতে সম্পত্তির মালিকরা নিউ ইয়র্ক শহরের অফিস ভবন এবং হোটেলগুলিকে আবাসিক ব্যবহারে রূপান্তরিত করতে পারেন। উদ্দীপক আবাসন রূপান্তর হাজার হাজার ভাল বেতনের চাকরি তৈরি করবে, আবাসন সামর্থ্য বৃদ্ধি করবে, এবং নিউ ইয়র্কের নিয়োগকর্তাদের প্রতিভা আকর্ষণ করতে এবং ধরে রাখতে সাহায্য করে দীর্ঘমেয়াদী অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধিকে সমর্থন করবে।

###

আরো সংবাদ পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)